



微博昆明同城热搜榜 TOP5 (1月15日14时)

云南人自己的食补良参

云南人把饵块调成了多巴胺色号

成都3小时可飙至昆明

屋主回应两年轻女子家门口偷鞋

云南各地杀猪菜的烟火与风情

此外,由@春城晚报主持的话题“冬日游昆明昙华寺赏古玉兰绽放”获网友热切关注,热度在持续攀升中。



昙华寺公园 多元体验添活力

近日,昆明昙华寺公园因满园古玉兰竞相绽放成为文旅“顶流”,吸引大批市民游客前去打卡。摄影师小林用多个“惊喜”形容这座藏在城市中的“宝藏古早公园”——古玉兰的幽香、卡丁车的激情、猫咪的治愈与园林的雅致在此交融,让这座历史悠久的公园焕发出鲜活的时代气息。

玉兰满园香

古玉兰映古寺

昙华寺的冬日,因玉兰而浪漫。清晨阳光穿透薄雾,洒在中园玉兰园的各色玉兰花上,花朵仿佛在发光。白玉兰似雪、二乔玉兰粉白相间、紫玉兰艳而不俗,层层叠叠的花瓣在微风中轻轻摇曳,淡淡幽香弥漫开来。

据悉,园内古玉兰树龄大多超过40年,最老的已有300多年历史。盛开的古玉兰与古寺的红墙黛瓦相映成趣。园内景观让小林流连忘返:“不少汉服爱好者穿行其间,衣袂飘飘,更添诗情画意。”

活力与治愈并存

昙华寺的火爆,既源于自然景观的馈赠,更得益于其深厚的历史文化底蕴与充满活力的现代体验。这座始建于明崇祯年间的古寺,因一株300多年树龄的云南山玉兰(古称优昙花)得名,园内“云南第一塔”瑞应塔、袁嘉谷纪念园、古滇联苑等景点承载着丰富的历史记忆。

而在古朴雅致之间,昙华寺藏着的“反差萌”体验,更圈粉无数。

卡丁车项目以独特刺激的“古寺赛道”成为年轻人的新宠,绿植环绕的急弯赛道上,引擎声与园内的静谧氛围形成奇妙融合,成为老公园吸引年轻群体的“秘密武器”。“20元5圈,超划算,好多大学生排队体验,老远就能听到笑声。”小林介绍,



不少博主分享昙华寺的猫咪
小红书截图

“我在网上看到说昙华寺有很多小猫,这是一种很独特的体验。”Momo(化名)向记者分享了她在社交平台小红书上刷到的帖子,“大型园林景观猫咖,还免费!这不得不来感受下。”

全龄友好的“宝藏公园”

“这是一座能满足全年龄段需求的宝藏公园。”小林的评价道出了许多游客的心声。在园内,老年游客在回廊下休憩聊天,亲子家庭带着孩子体验卡丁车、投喂莲池锦鲤,年轻情侣携手漫步花丛,摄影与汉服爱好者则穿梭在各个景点,捕捉古寺、繁花与人文碰撞之美。

“在这个季节还能感受这么暖和的阳光、这么漂亮的花草,还带着点江南园林的韵味,真的让人很惊喜。”从四川来昆的顾女士感慨道,“家人常和我说昆明冬天暖和、好看,现在切身感受到了,确实让人来了就不想走。”

从同城热搜的焦点,到市民游客的打卡胜地,昙华寺正以它包容而多元的姿态,成为昆明冬日里一抹动人的亮色。

小林已做好下次再来的规划:“下次在工作日的下午来,既能避免人太多,又能捕捉到最好的光线,把最美的景色都拍进镜头里。”

统筹 何晓宇
本报记者 邓莎莎 龙宇丹 摄影报道

通海秀山公园 茶花盛开引客来

寒冬凛冽,万物敛藏,玉溪市通海县秀山公园的茶花却迎寒盛放、姹紫嫣红,将萧瑟冬日装点成“满园春色”。这片绚烂的花海,已成为秀山冬日最亮丽的风景,吸引着八方游客慕名而来,共赴一场“冬春限定的浪漫”。

步入茶花园,宛如踏入一幅流动的彩墨画卷。一株株、一盆盆山茶姿态万千:有的含苞欲放,蕴藏无限生机;有的全然怒放,尽显雍容华贵。红若丹霞流彩,粉似少女颊晕,白如初雪映光。朵朵茶花风姿绰约,与园中亭台楼阁、曲径回廊相映成趣,步步皆景,处处成画。

本报记者 李春丽
通讯员 朱雁飞 吴文汝 摄影报道



游客驻足观赏、拍照